

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第722期 | 2023年10月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚信法轮大法好得福报

■ 读大法师父讲法后真名三退 八旬白肺患者三天康复

【明慧网】过年了，我想起分别几年的李大姐，按岁数算，李大姐应该已经八十多岁了。我们曾经在一起多年，互相帮助，关系非常好。后来我因故去了其它城市。

疫情期间，我想起了李大姐，就给她打个电话，可是怎么打她也不接，我非常着急，心想是不是有什么意外？于是，我又给其他朋友打电话，都说不知道她的情况。于是我求师父，因为她还没有三退。这是有个朋友告诉我说，她在锦州医院住了一个多月了。

我立刻又给李大姐打电话，这回她接了，有气无力的说：我中招了，现在变成白肺了，就在这等死了，我们一起进医院八个人，已经死了七个了。我说：大姐，你不用害怕，我师父能救你，别的都不好使。我就把师父最新讲法《为什么会有人类》发给了她，她反复读了两遍。我说给她起个化名做三退，她说：我用真名退党、团、队！我告诉她：牢记、诚念“法轮大法好，真善忍好”会很快好的。就这样放下了电话。

又过了三天，我又给李大姐打电话问问情况，她大声的说：我好了，正在收拾东西，准备出院回家，多亏你救了我！我说：是我师父救了你！她说：那你替我谢谢你们的师父，对于八十多岁的我来说，真是万古机缘，太神奇了！

李大姐现在恢复的非常好，成了活传媒。

还有一件事，我的大女儿和女婿，在外地疫情期间，都染上了，

我就打电话告诉他们，诚心念：“法轮大法好，真善忍好”命能保。这两个孩子非常相信，立刻就诚心的大声念，第二天来电话说：我们都好了，这大法可真灵啊！这九字真言真是灵丹妙药啊！

■ 诚信“法轮大法好真善忍好” 八十六岁老人把拐杖扔了

我今年八十六岁，没有文化，原来是一个苦命的农村妇女。我三十七岁那年瘫痪，打针吃药无数，看见针和中药就哭。我经历过电疗的痛，老伴的暴躁脾气，生活的苦。

托大法师父的福，我现在终于能够不拄拐杖自由的行走了，能买菜做饭，不再事事依靠别人。能够这样幸福的生活，多亏修炼了法轮大法。

那年，我遇到了修炼法轮大法的王姐（今年九十三岁），她住我楼下。一次我与老伴吵架，受了气，流着泪拄着双拐杖下楼。王姐看我可怜，就对我说：“老妹妹，给你说个‘法轮大法好、真善忍好’九个字，你只要诚心敬念，你的身体就会变好，就不用拄拐杖，身上的病也会好的。”王姐很真诚，年纪那么大，身体还很好。我就跟着她念：“法轮大法好，真善忍好”。

之后，我就很诚心的念，有空就念，睡不着觉也念。一次牙痛，我就在心里使劲的念：“法轮大法好，真善忍好。”半小时后，疼痛就轻了，后来就好了。

慢慢的，我从拄双拐变成了拄单拐（当时我还没有炼功）。王姐看到我变好了，有进步，就鼓励我



说：“把拐扔了吧，别怕摔，摔了爬起来就是。”

今年的阴历四月二十九，我放弃了拄了一年多的拐杖，开始把住墙走。前三天，我走的摇摇晃晃，不稳。四天后，走的就稳当了。我信心大增，就开始跟王姐学炼功。

我儿子、女婿问我：“妈，你怎么把拐杖扔了？”我说：“我炼功了，腿好了，不痛了，就把拐扔了。”

我现在早上什么时间醒，就什么时间炼功，晚上再炼一次，每天两遍。现在的我身体很好，心情愉悦幸福。

以前是老伴帮我做事，现在是我帮老伴做事。以前看别人自由行走，自己拄拐杖流泪，现在我也自由的行走了。我是有多好的运气啊，不打针，不吃药，就无病一身轻了。

我八十六岁了还能炼法轮功，得到师父的救度，真的是非常非常幸福。

感恩师父！感恩法轮大法！

文 / 大陆大法弟子◇

五百度高温下坐如钟？

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，其实很多破绽用常识就可以识破。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头也完好无损。有人做过试

验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

“自焚”是突发事件，央视（CCTV）记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

“自焚”假新闻吹鼓手的结局

罗京，原央视（CCTV）台柱，天安门“自焚”假新闻主播。二零零八年七月，罗京被确诊为淋巴瘤，同时出现了口腔溃疡等并发症，舌头溃烂，疼痛难忍。有人说，罗京摇唇鼓舌，传播欺世谎言，造下大业，老天罚他烂嘴烂舌。二零零九年六月五日，罗京死亡，年仅48岁。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。



图1/罗京；图2/陈虹
图3/方静；图4/李东生

陈虹，原央视《东方时空》栏目主管、天安门“自焚”伪案制片人。二零零八年初，陈虹患上了胃癌和肝癌，在经历九个月的折磨后，痛不欲生的他要求放弃抢救。二零零八年十二月，47岁的陈虹死在北京肿瘤医院。

方静，原央视《东方时空》、《焦点访谈》等栏目主持人。天安门“自焚”伪案发生四年后，方静在二零零五年一月二十三日的《焦点访谈》节目中，继续播报“天安门自焚”骗局，并称去河南做了所谓的“追踪采访”；再一次歪曲事实，污蔑法轮功，继续欺骗民众，煽动仇恨。二零一五年十一月，方静因胃癌转肝癌病亡，死时只有44岁。

李东生，原央视副台长、中共中央610办公室主任、公安部副部长。李东生是天安门“自焚”伪案的媒体策划人，二零一三年底被调查，二零一六年一月被判刑十五年。

这真是应了中国那几句古话：“善恶终有报，天道好轮回。不信抬头看，苍天饶过谁。”文/如君◇

武汉法轮功学员被迫害简讯

武汉市法轮功学员朱慧敏被构陷到检察院

2023年4月19日，武汉市法轮功学员朱慧敏在家中被汉阳区建桥派出所绑架并抄家，起因是朱慧敏在市内乘坐的士，向的士司机讲真相时，被不明真相的司机诬陷。警察通过监控跟踪而实施迫害。5月底，朱慧敏被汉阳区检察院非法批捕。目前被非法关押在武汉市第一看守所。

武汉市法轮功学员柳木兰即将结束冤狱 家人遭骚扰

10月6日，新洲区综治办的人跑到柳木兰家里，威胁柳木兰的丈夫，扬言要他保证柳木兰出冤狱后不再修炼，那天接人的时候，他们才肯签字放人。不然出冤狱后，就把她送新洲刘集洗脑班继续迫害。结果，被柳木兰的丈夫严词拒绝，还厉声质问他们：你们这么做是违法的。

另外综治办的人还叫嚣：“我

们知道那天会有很多法轮功去接她”，柳木兰出冤狱那天，村里的干部，综治办的人都会去接。

武汉法轮功学员杨家丽被洗脑班黑窝摧残迫害致身体衰弱、面呈灰黑、满头白发

今年上半年，被江汉区政法委、“六一零”指使水塔派出所警察绑架、下落不明的法轮功学员杨家丽，于九月下旬，她女儿到江汉区洗脑班黑窝（蔡甸玉笋山），把被摧残迫害致身体衰弱、面呈灰黑、满头白发的法轮功学员杨家丽接出回家。

武汉法轮功学员被武汉东湖新技术开发区分局警察上门骚扰

10月1日，湖北省武汉东湖新技术开发区分局警察舒坦及一女警察带上执法记录仪到武汉新洲汪集张慧琼家骚扰，因家中无人，对同村的亲戚进行摄像询问张慧琼下落，并说张慧琼2022年“取保候审”弃保出走，现被网上通缉。◇